

永康日报

2018年4月
戊戌年二月十七
星期一 今日8版
第8935期

2



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

聚全民之力 扬奋进之帆 当好新时代金华答卷人

金华市七届人大三次会议隆重开幕

黄锦朝主持 尹学群作政府工作报告 陈龙陶诚华等在主席台就座

据《金华日报》4月1日消息 新思想指引前进方向,新目标激发奋斗力量。3月31日下午,金华市第七届人民代表大会第三次会议在市文化中心隆重开幕。

开幕式由大会执行主席、主席团常务主席黄锦朝主持。大会执行主席陈龙、余杰、金中梁、张荣贵、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、施美红和大会主席团全体成员在主席台就座。

市领导尹学群、陶诚华、聂展云、陈晓、林丹军、郎文荣、郑余良、张伟亚、邵国强、祝伦根、林毅、黄敏、陶叶萍、曹武、傅利常、傅路红、张跃进、许章才、吴国成、胡锦全、荣安华、邱建中,市中级人民法院院长汤海庆,市检察院检察长毛建岳,市委巡视员陈昆忠,浙江师范大学党委书记蒋国俊,金华军分区司令员程友敏、政委王振勇等在主席台就座。

在主席台就座的还有朱洪法、阎寿根、陈章凤、黄友源、林一心、钱世茂、蔡健、王国强、江跃进、朱恒钱等。

市长尹学群代表市人民政府向大

会作政府工作报告。

尹学群在报告中对过去一年政府工作进行了回顾。报告指出,2017年是党的十九大召开之年,也是本届政府的开局之年。在省委、省政府和中共金华市委的坚强领导下,市政府深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的十九大精神,认真落实省第十四次党代会、市第七次党代会和市委七届二次全会决策部署,认真执行市人大及其常委会作出的各项决议,和全市人民一道,迎难而上、砥砺前行。全市实现地区生产总值3870亿元,增长6.5%;一般公共预算收入357.7亿元,增长8.3%;城乡居民人均可支配收入分别达到50653元和23922元,增长8.8%和9.3%。与此同时,勠力同心建设三条廊道,推进群城聚市,加快新旧动能转换,推进实业兴市;以最多跑一次撬动各领域改革,推进创新强市;加快建设三大通道,推进开放活市;顺应人民美好生活需要,推进环境立市,都市区建设迈出坚实步伐。

报告指出,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年。今年,全市经济社会发展主要预期目标为:地区生产总值增长7%左右,城乡居民收入、财政收入增长与经济增长同步,全员劳动生产率稳步提高,节能减排降碳确保完成省定任务,争取更高质量、更高效益、更好结果。要实现以上目标,必须在高质量上加压奋进、在强改革上加压奋进、在促共建上加压奋进、在抓攻坚上加压奋进、在惠民生上加压奋进。同时,聚焦高质量,让转型升级的步伐更加有力;扛起改革旗,让体制机制的优势更加凸显;共建都市区,让浙中崛起的势头更加强劲;打赢攻坚战,让全面小康的基础更加稳固;织好幸福网,让人民群众的生活更加美好。

报告指出,要以党的十九大精神为指引,以“两强三提高”为目标,坚持政府的定位是干事,核心要求是落实,优秀品质是担当,检验标准是干成

事,紧扣发展、狠抓落实,全力打造职能科学、结构优化、廉洁高效、人民满意的服务型政府。

尹学群说,幸福都是奋斗出来的。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,紧紧抓住大有可为的历史机遇期,在省委、省政府和中共金华市委的坚强领导下,聚全民之力、扬奋进之帆,当好新时代金华答卷人,为高水平全面建成小康社会、高水平全面建设社会主义现代化、高水平全面建设现代化都市区而不懈奋斗!

在会场前排就座的有:部分市级老领导和副厅级领导、大会副秘书长以及其他应邀出席大会的领导。

列席会议的有市政府组成人员,在金的十三届全国人大代表,省十三届人大代表,市级有关部门和单位负责人,各县(市、区)监察委员会、法院、检察院、人大常委会办公室负责人。

出席市政协七届二次会议的委员列席会议。

金政在参加永康代表团分组讨论时指出

打造先进制造业基地引领产业提升

共建现代化都市区推动高质量发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 金华进入“两会”时间。1日,由49名正式代表和16名列席人员组成的金华市七届人大三次会议永康代表团集体审议政府工作报告,25名在永的金华市政协委员则在各自界别参加讨论。

代表、委员们纷纷表示,政府工作报告总结成绩全面客观,制定目标符合实际,部署工作措施有力,是指导做好今年各项工作,推动经济社会持续健康发展,加快推进“两个高水平”和现代化都市区建设的纲领性文件。尤其是根据现代化都市区建设蓝图,提出了全域同城化战略行动计划,要研究“统”的文章,加大“联”的力度,增强“聚”的效应,加快提升都市区能级,让共建现代化都市区成为讨论的焦点。不少代表认为,要进一步研究现代化

都市区发展的战略目标,进一步明晰各县市区的功能、定位和分区,出台共建要素保障政策,加强项目顶层设计和牵头协调,避免同质竞争,实现资源共享、优势互补的共建效果最大化。除此以外,大家还就智能制造推广、学前教育发展、联网供水工程建设、交通设施投入、美丽乡村建设等提出了建议和意见。

市委书记金政在发言时说,政府工作报告反映了过去一年全市上下砥砺前行取得的显著成绩,提出了今年的目标任务,思路清晰、措施扎实,体现了加压奋进的勇气和决心、求真务实的态度和境界、以人民为中心的情怀和担当,是一个实在、鼓劲的好报告,有广度、有厚度、有温度,特别是多次提及永康经验,永康做法,重点部署了以永康为代表的先进制造业和现代服务业双轮驱动战略行动计划,给了永康莫大的激励和鼓舞,我们有决心也有信心在现代化都市区建设中展现永康担当,用实干和创新迎接美好未来。

金政说,按照高质量发展要求,要

在现代化都市区建设中谋求更大作为,永康要以打造先进制造业基地为载体,全面振兴实体经济。要在现有基础上持续提升改造,实现产品升级、设备升级、生产方式升级,走质量效益型发展之路。尤其是要抓好智能制造革命、“三强一制造”、平台建设、凤凰行动等重点任务,坚持转型与升级并重,坚持传统与新兴并重,坚持集群与个体并重,坚持龙头企业与中小企业并重,不断放大永康制造的优势,不断激发创新创业热情,打造高质量发展的现代产业体系,引领金华制造业提升发展。

金华市委常委、纪委书记郎文荣以普通代表身份参加了永康代表团讨论。在他看来,永康在金华现代化都市区建设中具有举足轻重的地位,要加快实现永康高质量发展,就要始终围绕习近平总书记提出永康要打造中国乃至世界先进制造业基地的要求,充分发挥永康优势,坚持“质量第一、效益优先”原则,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,要以转型升级为主线,提升经济发展质量;以

三条廊道为契机,主动融入都市区建设;以深化改革为动力,充分释放体制机制活力;以品牌建设为抓手,统筹推进民生事业发展,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展目标。

郎文荣说,永康实体经济发达、产业基础雄厚、区位优势明显,要坚定不移地大抓工业、大抓实体经济,既要进一步发挥永康传统制造业优势,加快五金制造业转型升级;也要扎实推进浙江制造品牌培育和智能制造试点,加快培育新能源汽车、农业装备、电动工具等领域的智能化、创新型龙头企业,提升市场竞争力,不断创新平台建设,推动科技成果转化。同时,他指出,永康要通过“三清理一规范”专项行动,净化政治生态,深入开展大调研活动,转变工作作风,围绕“清廉金华”建设目标,推进反腐惩恶,不断推动全面从严治党向纵深发展。

金华市副市长张伟亚和我市领导朱志杰、陈美蓉、朱世道等分别以普通代表和委员身份参加讨论。

